

**Πρακτικά της συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας**  
**που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Δευτέρα 14.9.2009**  
**και ώρα 8:00 μ.μ. (25/2009)**

**Παρόντες:**

A. Καϊκκης,

Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,

K. Κάστανος,

Αναπληρωτής Κοινοτάρχης,

M. Κκάλλης,

Γ. Πασχάλη

A. Κασάπη,

Γ. Ττάκκα,

A. Μαυρουδή

Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,

**Απόντες:**

M. Μαρτή,

Φ. Σάββα,

Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,

**Παρακαθήμενος:**

A. Κυριάκου,

Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου

Σωτήρας, πρακτικογράφος

**I. ΠΡΑΚΤΙΚΑ-ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ**

**Επικύρωση πρακτικών**

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Συμβουλίου με κωδικούς αριθμούς 21/2009, 22/2009 και 23/2009.

**II. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Χορωδίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας, αφού ευχαρίστησαν το Συμβούλιο για την πρόσκληση που τους απηύθυνε να παρευρεθούν στη σημερινή συνεδρία, για συζήτηση διαφόρων θεμάτων που αφορούν την Χορωδία, ανέφεραν τα ακόλουθα:

(α) Το 5<sup>ο</sup> διεθνές χορωδιακό φεστιβάλ, το οποίο διεξάγεται κάθε δεύτερο χρόνο, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6.11.2009 και προσκλήθηκαν να συμμετάσχουν οι χορωδίες των Δήμων, Αμμοχώστου, Αγίου Δομετίου, Αραδίππου, η χορωδία Ευαγόρας Αμμοχώστου και οι χορωδίες των Δήμων, Μελισσίων Αθηνών και Αρμονία Αταλάντης, από την Ελλάδα.

(β) Στους Κύπριους χορωδούς θα προσφερθεί σάντουιτς με χυμό ή νερό.

(γ) Σε όλες τις χορωδίες θα επιδοθούν αναμνηστικές πλακέτες και στους πιανίστες και τους μαέστρους των χορωδιών θα επιδοθούν ανθοδέσμες.

(δ) Για την χορωδία της Αρμονίας Αταλάντης, η οποία είναι η χορωδία που φιλοξένησε την χορωδία του Κοινοτικού Συμβουλίου, κατά την μετάβασή της στην Ελλάδα, γίνονται οι ακόλουθες εισηγήσεις.

(i) **Πέμπτη 5/11/2009:** Παραλαβή της χορωδίας από το αεροδρόμιο, μεταφορά σε ξενοδοχείο, και δείπνο σε εστιατόριο της περιοχής.

(ii) **Παρασκευή 6/11/2009:** Μετά το πρόγευμα, ξενάγηση στην περιοχή Κοκκινοχωρίων, συνάντηση με το Κοινοτικό Συμβούλιο και στη συνέχεια γεύμα σε εστιατόριο της κοινότητας. Το απόγευμα πρόβα και το βράδυ εμφάνιση στην εκδήλωση και ακολούθως δείπνο στην Κοινότητα.

(iii) **Σάββατο 7/11/2009:** Κατά την διάρκεια της ημέρας, εκδρομή, με γεύμα, στην περιοχή του Ομόδους. Το βράδυ να προσφερθεί δείπνο με την συμμετοχή και των χορωδών της Κοινότητας.

Συνεχίζοντας, οι εκπρόσωποι του Διοικητικού Συμβουλίου της Χορωδίας, ανέφεραν ότι η όλη εκδήλωση, όπως έχουν υπολογίσει, αναμένεται ότι θα έχει συνολικό κόστος €7.000=, περίπου.

Ακολούθως, ανέφεραν ότι θα ήθελαν να λάβουν μέρος σε διαγωνιστικό φεστιβάλ χριστουγεννιάτικου τραγουδιού, που θα διεξαχθεί από τις 3.12.2009 μέχρι τις 6.12.2009, στη Σλοβακία. Τα αεροπορικά εισιτήρια και η διαμονή, όπως έχουν υπολογίσει, αναμένεται ότι θα έχουν συνολικό κόστος €5.000=, περίπου.

Αφού αποχώρησαν από την αίθουσα συνεδριάσεων ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Χορωδίας, ανταλλάγηκαν διάφορες απόψεις και αποφασίσθηκε ότι το 5<sup>ο</sup> διεθνές χορωδιακό φεστιβάλ θα διεξαχθεί και να προσκληθεί να παρευρεθεί ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, ως ο επίσημος προσκαλεσμένος, ο οποίος και θα κηρύξει την έναρξη του φεστιβάλ. Όσον αφορά το θέμα του ταξιδιού στη Σλοβακία, αποφασίσθηκε όπως τούτο συζητηθεί σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.

### **III. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ**

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων η επιστολή των ακαδημιών του Κ. Ν. Ονήσιλλου Σωτήρας, με την οποία ζητείται οικονομική ενίσχυση των παιδικών ακαδημιών.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος και μετά από ψηφοφορία των παρόντων Μελών, το αποτέλεσμα ήταν τρεις ψήφοι εναντίον και τρεις ψήφοι υπέρ της παραχώρησης οικονομικής βοήθειας. Επειδή, σύμφωνα με το άρθρο 41(5) του περί Κοινοτήτων Νομού, σε περίπτωση ισοψηφίας, ο Κοινοτάρχης ή το Μέλος που προεδρεύει έχει, επιπρόσθετα με την ψήφο του, έχει δεύτερη ή νικώσα ψήφο και επειδή ο Κοινοτάρχης έδωσε θετική ψήφο, αποφασίσθηκε η παραχώρηση οικονομικής βοήθειας, ύψους €1.700,00σ., νοουμένου ότι στις φανέλες τους θα τοποθετηθεί το έμβλημα του Συμβουλίου. Το πιο πάνω ποσό θα καταβληθεί από το κονδύλι 8108 α) του εγκριμένου Προϋπολογισμού του Συμβουλίου.

Διευκρινίστηκε ότι για την διενέργεια της εισφοράς απαιτείται η έγκριση του Έπαρχου.

#### **IV. ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ**

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι σε συνάντηση που είχε με εκπροσώπους του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού, του αναφέρθηκε ότι ο Οργανισμός θα παραχωρήσει το ποσό των €855.000, με την εξασφάλιση πολεοδομικής αδειάς για την ανέγερση του νέου Κοινοτικού Γηπέδου. Στο Γήπεδο θα κατασκευαστεί και στίβος, με έξοδα του Οργανισμού, για να αθλούνται οι αθλητές του Γ.Σ.Ε. Τα σχέδια του στίβου θα τα ετοιμάσει ο Κ.Ο.Α. Όσον αφορά την χρηματοδότηση του έργου, το Συμβούλιο θα εξασφαλίσει δάνειο από Τράπεζα και ο Κ.Ο.Α. θα αναλάβει να καταβάλλει κάθε χρόνο το τοκοχρεολύσιο.

Το Μέλος του Συμβουλίου, κος Μ. Κκάλλης, υπόβαλε το ερώτημα κατά πόσο η επιθυμία του Συμβουλίου είναι η ανέγερση νέου γηπέδου ή αν είναι προτιμότερο να επιδιορθωθεί και να βελτιωθεί το υφιστάμενο Κοινοτικό Γήπεδο.

Το Μέλος του Συμβουλίου, κος Γ. Ττάκκας, ανέφερε ότι οι απόψεις του εξακολουθούν να είναι αυτές που ανέφερε στην συνεδρία του Κοινοτικού Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 6/2006, όταν επιλέγηκε ο ο χώρος νοτιοδυτικά της Κτηνοτροφικής Περιοχής.

Τελικά αποφασίσθηκε όπως κληθεί ο Πολιτικός Μηχανικός των Κοινοτικών Συμβουλίων, να προσέλθει την Τετάρτη 16.9.2009 και ώρα 9:00 π.μ., στα Γραφεία του Συμβουλίου, για να παρουσιάσει τα προσχέδια στα Μέλη του Συμβουλίου.

## **V. ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ**

### **Βελτίωση και κατασκευή αγροτικών δρόμων**

Έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παρ. ΙΙΙ., των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 22/2009, σχετικά με το πιο πάνω θέμα, όπου και αποφασίσθηκε να ενωθεί ο δρόμος της Βιομηχανικής με τον δρόμο που οδηγεί στο εργοστάσιο του Γεωργίου Στασή. Στη συνέχεια παρουσιάστηκε και εγκρίθηκε προκαταρκτική μελέτη που αφορά την πορεία του δρόμου, ο οποίος και αρχίζει από το τεμάχιο με αριθμό 253, του Κτηματικού Σχεδίου 2-285-376 και τελειώνει στο τεμάχιο με αριθμό 183, του Κτηματικού Σχεδίου 2-284-376 και περνά κατά τον μεγαλύτερο βαθμό από κρατική γη. Στο υπόλοιπο μέρος του δρόμου, από το τεμάχιο με αριθμό 183, του Κτηματικού Σχεδίου 2-284-376, μέχρι το τεμάχιο με αριθμό 425,

του Κτηματικού Σχεδίου 2-284-377, θα επηρεαστούν εξίσου τα τεμάχια που ευρίσκονται εκατέρωθεν του δρόμου.

## **VI. ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ**

Αποφασίσθηκε η κατασκευή δύο κινούμενων εστιών ποδοσφαίρου στο Κοινοτικό Γήπεδο. Δόθηκαν οδηγίες στον Γραμματέα του Συμβουλίου όπως προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διευθέτηση του όλου θέματος.

## **VII. ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑ**

Ο Γραμματέας του Κοινοτικού Συμβουλίου ζήτησε και δόθηκε έγκριση για να γίνουν οι πιο κάτω μειώσεις, τελών υδατοπρομήθειας:

(α) Στον λογαριασμό 01020008<sup>A</sup>00008A, του κου Πανίκκου Κύπρου, μείωση συνολικού ποσού €43,42σ..

(β) Στον λογαριασμό 010810006000000, του κου Κωστάκη Πέτρου Γαβριήλ, μείωση συνολικού ποσού €251,90σ., συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και της πρόσθετης επιβάρυνσης και να πληρώσει το συνολικό ποσό των €89,70σ..



(Α. Καϊκκης)  
Πρόεδρος  
Κοινοτικού Συμβουλίου  
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό .....στην οποία προήδρευσε ο κος .....